

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA DOFTEANA
COMPARTIMENT MANAGEMENT PROIECTE
URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI
NR. 16949/06.11.2020

ANUNȚ

În conformitate cu Ordinul 2701/2010 emis de Ministerul dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea ”Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism,, coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în Comuna Dofteana aprobat prin H.C.L. nr. 71/30.05.2012,

ARDELEANU CRISTINA solicită prin adresa nr. 16941/06.11.2020 demararea procesului de informare și consultare a publicului în elaborarea Planului Urbanistic Zonal - ETAPA DE INIȚIERE – ANUNȚAREA INTENȚIEI DE ELABORARE PUZ, pentru proiectul:

CONSTRUIRE HALĂ DEPOZIT MATERIALE DE CONSTRUCȚII ȘI BIROURI cu nr. cadastral 62738 amplasat în comuna Dofteana, sat Dofteana, str. Principală nr. 148, jud. BACĂU.

Publicul interesat este invitat: să consulte documentația pe site-ul www.primariadofteana.ro secțiunea Urbanism – Documente urbanism sau la sediul Primăriei comunei Dofteana, str. Păcii nr. 19, sat Dofteana, com. Dofteana, jud. Bacău, persoană desemnată Vasilică Lenuța, de luni - vineri între orele 8,00 ÷ 16,00 în perioada 09.11.2020 – 24.11.2020.

Comentariile, observațiile și propunerile la intenția de elaborare a planului pot fi transmise începând cu data afișării, către, Primăria comunei Dofteana, cu sediul în sat Dofteana, str. Păcii nr. 19, jud. Bacău prin:

- scrisori depuse la registratura autorității locale (în perioada indicată);
- comentarii pe pagina de internet a autorității publice, www.primariadofteana.ro sau adresa de e-mail: office@primariadofteana.ro;
- scrisori prin poștă pe adresa Primăriei comunei Dofteana, sat Dofteana, str. Păcii nr. 19, jud. Bacău (cu data de trimitere în perioada indicată).

Răspunsul la observații va fi pus la dispoziția publicului în termen de 15 zile de la încheierea perioadei de consultare prin afișare la sediul Comuna Dofteana și prin publicare pe pagina de internet a autorității publice www.primariadofteana.ro.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului este Vasilică Lenuța inspector - compartimentul Management Proiecte, Urbanism și Amenajarea Teritoriului care poate fi consultată la sediul Primăriei Dofteana, sat Dofteana, str. Păcii, nr. 19, tel: 0234352001, int. 107 de luni până vineri între orele 8 - 16, email: office@primariadofteana.ro.

Primarul Comunei Dofteana,
Ec. Ioan Bujor



Inspector,
Vasilică Lenuța

